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                             SEMESTER GENAP 

                 TAHUN PELAJARAN 2020/2021 



                                RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan                  : TK NURFALAH 
Kelompok/Semester               : B/Genap 
Tema                                          : Kebutuhanku  
Sub Tema                                  : Mengenal Tiga Kata Ajaib ( Maaf,Tolong,Terima Kasih ) 
Pelajaran Ke                             : 6 
Alokasi Waktu                          : 10 Menit 
KD                                              : NAM                : 1.1 
                                                     BAHASA           : 4.10,4.12 
                                        SENI                  : 3.15,4.15 
                                       KOGNITIF         :  4.5,4.6 
                                                     SOSEM             : 2.9,2.10 
                                                     FM                    : 3.3,4.3 
Alat dan Bahan : 

1. Gabus Mading ,2. Penjepit Kertas,3.Kartu Huruf,4.Spidol,5.Kertas Putih. 
  

A.TUJUAN PEMBELAJARAN   
 

1. Melalui Kegiatan Bernyanyi Lagu “Kata Apa Yang Tepat  )Anak Dapat Menunjukkan Aktivitas 
Seni (Gerak Dan Lagu )  

2. Melalui Kegiatan Menyebutkan Huruf dari  Kata MAAF  Anak Dapat Mengetahui Dan 
Bersyukur Adanya Ciptaan Tuhan  

3. Melalui Kegiatan Menyusun Kartu  Huruf  M-A-A-F Anak dapat Mengenal Konsep bahasa 
Sederhana  

4. Melalui Kegiatan Menghitung Jumlah Huruf  T-O-L-O-N-G ,Anak Dapat Mengenal Konsep 
Bilangan Sederhana dan Berhitung  

5. Melalui  Kegiatan Mengucapkan “TERIMA KASIH” secara bersamaan anak dapat Menghargai 
Sesama  dan bersosialisasi bersama temanya. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  
 
Kegiatan Pembuka 1 Menit 

• Salam,Doa Sebelum Belajar  

• Diskusi Tentang Materi  
Kegiatan Inti  8 Menit 

• Menyanyikan Lagu “KATA APA YANG TEPAT” Dengan Menggerakkan Tangan 

• Menyebutkan Huruf Huruf Yang Ada Dalam Kata “MAAF“ 

• Menghitung Jumlah Huruf Kata “TOLONG” 

• Mengucapkan terima kasih secara bersamaan 
Kegiatan Penutup 1 Menit 

• Membiasakan Dan Memotifasi anak Dalam Berprilaku Yang Baik dan Terpuji Di Keseharianya  

• Guru Memberi Tugas Untuk Esok Hari Dengan Membawa Kertas Yang Bertuliskan “Terima 
Kasih Ibu Guru” 
 

Mengetahui                                                                                                            Kolaka Utara 13 April 2021 
Kepala TK Nurfalah                                                                                                Guru Kelompok  
                                                                                                                                       
 
(HAMRIANI.HB.S.Pd)                                                                                             ( HAMRIANI.HB) 
 



C..PENILAIAN PEMBELAJARAN  
                                                          CATATAN ANEKDOT  
 
Hari/Tanggal                        : Selasa/13 April 2021 
Kelompok                             : B 
Guru                                      : HAMRIANI.HB 
 

NO     NAMA    WAKTU     TEMPAT          PERISTIWA CAPAIAN 
PERKEMBANGAN 

1. RESKI       

2. NAUFAL     

3. AINUN     

4. ALIFA     

5. A.IKHWAN     

6. KHANZA     

 
       
                                                                  PENILAIAN CEKLIS 
Hari /Tanggal   :  Selasa/13 April 2021 
Kelompok         : B 
Guru                  : Hamriani.HB 
 

 
   KD 

 
           INDIKATOR 

 
                                        NAMA  ANAK 

RESKI NAUFAL AINUN ALIFA A.IKHWAN KHANZA 

NAM 
1.1 

Mempercayai Adanya 
Tuhan Melalui 
Ciptaanya 

 
   

 
  

 
 

 
  

 
   

 
  

SENI 
3.15,4.15 

Anak Dapat bernyanyi 
dan Bersyair  

 
   

 
  

 
  

 
  

 
   

 
  

BAHASA 
4.10,4.12 

Anak Dapat Menyusun 
3-4 Huruf Jadi Kata  

 
   

  
 

 
  

 
 

 
   

 
  

KOGNITIF 
 
4.5,4.6 

Anak Dapat Mengenal 
Lambang Bilangan dan 
menghitung hasil 
Penjumlahan 

 
 
   

 
 
   

 
 
  

 
 
 

 
  
   

 
 
 

SOSEM 
 
2.9,2.10 

Mau Berbagi Dengan 
Teman,Dapat Bekerja 
sama  

 
 
  

 
 
   

 
 
  

 
 
  

 
 
   

 
 
  

FM 
 
3.3,4.3 

Koordinasi Motorik 
Halus ,menggerakkan 
anggota tubuh  

 
 
 
  

 
 
 
   

 
 
 
  

 
 
 
 

 
 
 
   

 
 
 
  

        
Keterangan  : Kolom di isi dengan skala : BB,MB,BSB,BSH 

• BB     : Belum Berkembang  

• MB   : Mulai Berkembang 

• BSH  : Berkembang Sesuai Harapan  

• BSB  : Berkembang Sangat Baik  
 
 



                                                                              HASIL KARYA 
 

Nama                 :     RESKI                                                                                   Kelompok : B 

Hari/Tanggal    :   Selasa/13 Apri 2021                                                            Guru Kelompok : Hamriani HB 

NO                                Hasil Karya Capaian Perkembangan 

 
 
 
 
 
 
1 

 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Mengetahui Guru Kelompok  

Kepala Sekolah TK Nurfalah   

 

(HAMRIANI.HB.S.Pd)                                                                                                          (HAMRIANI.HB) 


